

进入7月中旬,随着高考成绩出炉,中小学生在陆续放假,暑期旅游全面进入高峰期。旅游公司纷纷推出暑期游优惠促销活动,在线旅游网站也再次打响价格战。“9元住星级酒店”、“丽江自由行,最低只需78元起”、“马尔代夫七日游狂减xx元”……几大旅游网站纷纷推出促销活动,着实让消费者挑花了眼。

时两个月,预计促销中获得优惠价的将超过100万人。据去哪儿网酒店事业部高级总监王京介绍,此次年中大促,拉平了酒店暑期旺季涨价,返现后的价格甚至低于大多数团购价格。此外,此次返现促销同样适用于去哪儿旅行手机客户端用户。

另一在线旅游“大佬”携程也启动了2013暑期优惠促销,“全球门票千万返现”活动正在如火如荼地进行,活动期

“限时促销”来聚拢人气。然而,今年的暑期旅游市场,去哪儿网、携程、一淘网纷纷斥巨资开打价格战,京东、苏宁易购等电商企业也纷纷加入,在线旅游企业间的竞争格外激烈。

业界人士指出,电商行业的促销往往是“清仓处理”,释放积压的存货,而旅游行业暑期促销则是真金白银的投入。机票、酒店属于时效性产品,以往多是在淡季促销,暑期旺季促销难得一

出审慎的态度。业内人士提醒消费者,促销产品一般都有适用范围,不能一味贪便宜选择最低价的产品。

另有报告显示,进入旅游旺季,在线旅游的投诉及负面信息也随之增加。显然,在线旅游企业除了进行价格大战,更重要的是做好相应的服务,满足用户深层次、个性化的需求。

对此,在线旅游企业已经有所认识,为发挥在线优势,各自推出便利

大雨浇堵北京交通



7月15日零时,北京市气象台发布暴雨黄色预警,持续的降雨对北京交通产生明显影响。图为当日上午,北京东三环南北双向的车辆行驶缓慢。

新华社记者 罗晓光摄

你订酒店折扣多 我卖门票大返现

旅游网上促销 频现“地板价”

本报记者 尹婕

间,通过携程预订热门景区门票90%以上返现,且手机预订最高返现额可达网站的6倍,促销力度全面超越其他同业门票网站。淘宝旅行也斥资5000万元打造“年中促”,将提供1000张最热目的地的机票,以9元价格进行秒杀。

线上消费不可逆转

近年来,“一家促销,全行业跟进”成为在线旅游企业间竞争的常态,价格战从未停止。此前,价格战大多利用少量产品的“秒杀”价格或者

见,可见今年的竞争更为激烈。究其原因,无外乎是看重在线旅游市场的前景,抢占更多市场份额。根据艾瑞咨询统计数据,2012年中国在线旅游市场交易规模为1729.7亿元,今年第一季度规模已达452.7亿元。中国旅游消费从线下转向线上的趋势不可逆转,未来5年在线旅游将释放出巨大的市场潜力。

价低服务标准不能低

鉴于此前电商价格战的“假摔”,对于在线旅游此番价格战,消费者表现

措施。配合今年的暑期促销,去哪儿网无线送机业务在全国范围内扩大业务,在两家首批合作伙伴滴滴打车和摇摇招车的帮助下,吸纳国内知名在线打车软件易达打车、打车小秘、大黄蜂打车和快的打车加盟,目前业务已经覆盖到全国20座一、二线城市,为客户提供具有当地特色的“免费叫出租车,准点到机场”服务。机票平台财付通也对其支付渠道进行了升级,与微信联手推出微信支付服务,将不仅能实现微信公众账号内的支付,还可以实现扫码支付及在商家APP内一键支付。

网站抢客各出奇招

此次“价格战”,首先举起大旗的是“去哪儿网”。记者日前从全球最大的中文旅行平台去哪儿网了解到,其旗下的酒店频道将补贴1亿元人民币推出大型暑期促销活动。通过酒店直销预订暑假期间全国范围内的酒店,即有机会获得房费25%的现金返还,相当于网络预订价格的七五折,活动涉及全国范围内3万多家热门旅游地酒店。此次返现促销活动将持续到8月31日,前后历

北京法院

案件信息将全程可查

本报北京7月15日电(记者徐隽)记者从15日召开的北京法院院长座谈会上获悉,北京市高级人民法院将在调研基础上推动全市各法院打造统一的诉讼服务平台,通过统一服务机构和服务内容,满足当事人在诉讼全程查询案件、咨询问题、反馈意见、评价法官等各项需求。

在司法公开方面,北京高院院长蔡平表示,要积极推进裁判文书上网,对高院作出的,除涉及国家秘密、商业秘密和个人隐私之外的生效裁判,尽快做到全部上网,使每一份裁判文书都经得起社会公众的检验。此外,还将积极推进审判执行情况告知制度,认真落实执行进展情况主动反馈制度,通过执行案件信息系统,实现被执行人财产查询信息、已采取的强制执行措施、评估拍卖信息等全部公开,方便当事人随时上网查询。

呼伦贝尔开展生死大营救



7月15日,在内蒙古自治区额尔古纳市黑山头境内,50余名游客和20余台车辆被洪水围困,其中1人受伤,2辆车被洪水掀翻。武警额尔古纳市边防大队官兵第一时间到达现场救援,被困群众全部脱险。图为营救现场。

王伟摄(新华社发)

据新华社哈尔滨7月15日电(记者辛林霞)在黑龙江省哈尔滨市通江街82号,曾经有一座犹太会堂和一座犹太中学。随着时代变迁,不同的历史场景在老建筑中上演又落幕。如今,这两处旧址将被当地政府重修,有望恢复建成时的模样。

100多年前,侨居哈尔滨的犹太人在这座会堂中祝祷、管理自己的社区;80多年前,一场大火将会堂焚毁殆尽,宗教公会随即修复并扩建;60多年前,哈尔滨出生的犹太人开始在会堂中从事宗教、文化活动;40多年前,犹太会堂关闭后,这里曾作为哈尔滨车辆厂的招待所使用;1年前,一楼的青年旅舍和咖啡馆接待过无数到哈尔滨旅行的游人……

每有犹太客人到访,在哈尔滨定居的以色列

哈尔滨

百年犹太会堂 有望复原如初

犹太人丹·本·卡南都会带他们到犹太会堂、犹太公墓等地参观。在他眼中,这座1909年1月落成的穹顶高耸犹太教六角星的会堂,是大批曾在哈尔滨生活的犹太人与中国人友好相处的见证,也是犹太人对哈尔滨城市发展产生深远影响的遗迹。

19世纪末到20世纪中叶,随着欧洲大陆排犹浪潮的兴起及中东铁路的修建,大批犹太人从俄国、东欧和其他国家陆续迁居哈尔滨,并在这里形成了完整的社区生活。哈尔滨犹太入一度达2万多人,留下了荟萃欧洲近代多种流派建筑艺术的宗教建筑、私人住宅、商贸建筑、金融建筑、墓地等。

今年5月,由犹太会堂、犹太中学旧址等14处单体建筑组成的哈尔滨犹太人活动旧址群被核定为中国重点文物保护单位。

“拇指西瓜”上海上市



日前,一种被称为“拇指西瓜”的迷你西瓜经过近3年的栽培在上海市金山区山阳镇的一果蔬合作社成功种植。“拇指西瓜”源自南美的一种水果“佩普基诺”,仅有3厘米长,内瓤为青绿色,口感微甜,不用切开,可以连皮一起食用。

庄毅摄(新华社发)

湖北农村屋顶电站首次并网

本报武汉7月14日电(记者付文)日前,湖北省首个新农村光伏发电示范项目在随州并网发电,20户居民家的屋顶每年共能发电6万千瓦时。

随州市于今年6月底启动“100个社会主义新农村光伏发电示范户”项目,首批选取新街镇凤凰寨村20户居民,进行光伏发电示范项目建设。设计每户装机容量3千瓦,使用年限为20年。该项目每年可发电6万余千瓦时,可节约标准煤约20吨,按0.87元/千瓦时的电价计算,每年可产生经济效益52200元。

“唐慧案”作出终审判决



7月15日,湖南省高级人民法院对唐慧案二审作出判决:撤销一审判决,由永州市委向唐慧支付侵犯人身自由的赔偿金、支付精神损害抚慰金2641.15元,本判决为终审判决。2006年10月,永州发生一起“11岁女孩被逼卖淫”案,受害者之母唐慧被网民称为“上访妈妈”。图为法庭现场。

新华社记者 龙弘涛摄

“文物医生”天津受训



7月15日,“2013年全国纸质文物保护修复技术培训”在天津博物馆开班。近20名学员将在资深文保修复技师的指导下接受两个月的专业训练。图为学员在专家指导下检查受损的古旧字画。

姚荣华 张乃馨 方艾青 项用斌

城里人爱过「邻居节」

“我的那个左邻右舍,有什么困难尽管对我说,大家都在一起住着,相处好了都快乐……”近日,在北京服装学院大礼堂内,800多名居民齐唱《左邻右舍》,将第八届朝阳区和平街邻居文化节的气氛推向高潮。

参加“迷你马拉松”、品尝主妇“百家宴”、游览“民间连锁博物馆”……如今,这些形式多样的邻居文化节已在北京、重庆、杭州等全国数百个城市蔚然成风,遍地开花。

“在和平时,大家伙儿一说到‘邻居文化节’都会竖起大拇指!”和平街道办事处宣教科科长陈洪波自豪地说。

创办于2005年的邻居文化节,连续举办了8个年头。今年的邻居文化节将历时3个月,穿插进行“迷你马拉松”、“我家有明星”、“巧手手工”等形式丰富的活动。

被誉为“百姓艺术家”的李荣芝奶奶是历年文化节的积极参与者,今年也不例外。我们走进和平家园李奶奶的家里。正在赶制布贴画的她,一边修剪碎布的形状,一边诉说着:“今年最满意的几幅作品,像《京剧脸谱》、《吉庆有余》,早已装裱妥当,就等着下午拿到文化节上展出呢!”

实际上,类似的邻居文化节在苏州、大连、武汉等很多城市都在举办。武汉大学社会学系教授周长城说:“这类社区活动,其实促进了非功利意义上的邻里互动,为构建个性、爱好和价值观为纽带的新型邻里关系提供了更多可能。”

邻居文化节也让很多空巢老人感到温馨。家住武汉的空巢老人陈爷爷刚做完腰椎手术出院的那天,在邻居文化节上认识的邻居们亲手为他制作了躺椅,将他从一楼抬到了四楼。

“邻居节”怎样让更多年轻人参与?浙江大学公共管理学院社会学系连连教授说:“通过论坛、微信、微博等网络新媒体,可以消除青年人与社区间的陌生感。”周长城建议,“邻居节”更需要居委会牵头、政府和社会支持,采取措施将邻居文化节纳入常规,坚持办、定期办,逐步实现常态化。

面向社会广泛征集 坐进考场参与监督

德州政府招聘首设“旁听员”

梁希东 李根

和困惑,让招录过程处在阳光之下。

据了解,社会旁听员必须在进入考点前签订与本期面试考生无夫妻关系、直系血缘关系、三代以内旁系血缘关系或近姻亲关系的承诺书,面试结束后,再签《社会旁听员旁听意见表》。并且进入考点后不能随意走动出入,不能干扰面试秩序,考试结束后,也不能与评委、考生交流。

“严,真严!真想不出有什么环节可以舞弊。”旁听结束后,走出考点的冯延恒真正体验了面试的严肃性。面试考场、候考室、休息室及各楼层全部安装屏蔽仪,候考室、考场、休息室单独设立,考生从候考、抽签、进场、出场都由武警战士引导。考试采用“四抽签”,即考官面试考场抽签确定,考生面试考场抽签确定,考生面试顺序抽签

确定,监督员监督场次抽签确定,真正实现了“考官不知道谁考,考生不知道谁考”,彻底杜绝了“打关系分、人情分”现象。

“这可以维护公务员考试的公平,使面试更加公正,对社会公众来说,也是一种监督权的行使。”考生冯义对设置社会旁听员的说法表示肯定,他表示:“在这种公正的环境下面试,任何结果我都可以接受。”

公开征集社会旁听员是一项新的尝试。何连生说:“社会各界对公开招录的关注度越来越高,我们还会做出更多方面的探索,通过完善招考面试

的各种监督手段,让考生在透明的玻璃房内公平竞争,最终目标是把有真才实学的优秀人才选拔到机关事业单位队伍中来,更好地为百姓服务。”



面试现场